



С Новым годом и Рождеством!



ПЯТНИЦА,
7 ЯНВАРЯ
2011 года
№ 1
(8664)

Северная ЗВЕЗДА

ОБЩЕСТВЕННО

ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ЧЕРДЫНСКОГО РАЙОНА



ВЫХОДИТ С 17 ИЮНЯ 1931 ГОДА

ДОРОГУ ОСИЛИТ ИДУЩИЙ

Уважаемые жители
Пермского края!
Дорогие земляки!

В наш стремительный век событий многое, но мы, проводив старый и встретивший новый год, вспоминаем только самое важное. И в первую очередь, все, что касается наших близких: семьи и друзей.

Что может быть важнее рождения ребенка? Я от всей души поздравляю всех, кто стал в 2010 году мамами и папами. В нашем регионе рождаемость бьет рекорды последних восемнадцати лет. Значит, люди верят в свое будущее в Пермском крае. И это праздник не только для родителей, но и для всех нас.

Пермский край оказался самым добрым в России. Ведь именно доброта движет человеком, когда он принимает решение усыновить ребенка. Сегодня наш регион занимает первое место в России по числу усыновленных детей.

В ушедшем году Пермский край закрепил за собой и еще одно звание: если не единственной, то одной из культурных столиц России. В это поверили очень многие люди из других регионов. Но самое главное: мы сами увидели, что жизнь вокруг нас стала насыщенней и интересней. Уверен, что и в наступившем году

черауда увлекательных событий не даст никому из нас шанса заскучать.

Мы научились строить дороги. И это тоже стало очевидным. Теперь задача муниципалитетов еще научиться их нормально содержать. Экономические показатели тоже вселяют в нас сдержанний оптимизм. Можно говорить о том, что экономика Пермского края выходит из кризиса: строятся новые производства, создаются рабочие места, развивается малый и средний бизнес.

Мы боремся за звание инновационного центра, а это сплав экономики и образования. Ряд шагов в этом направлении мы уже сделали: ввели поддержку лучших докторов наук, дополнительные стипендии студентам с лучшими результатами по ЕГЭ, премии лучшим учителям. Дорогие земляки! В наступившем году нам предстоит еще многое сделать, но я уверен - мы справимся: как говорится, дорогу осилит идущий!

А сегодня я поздравляю вас с праздником! Желаю хорошо отдохнуть в кругу семьи, друзей и близких! Пусть в 2011 году все ваши желания сбудутся! С Новым годом!

Олег ЧИРКУНОВ,
губернатор
Пермского края.

ГОД НОВЫХ СВЕРШЕНИЙ И ПОБЕД

Уважаемые жители
Чердынского района!
Дорогие земляки!
Сердечно поздравляю вас
с Новым годом и
Рождеством!

Остался позади 2010 год. Каждому из нас он запомнится своими яркими, интересными событиями, реализованными планами и осуществившимися мечтами. Наступил новый, 2011 год, от которого мы ждем новых свершений и побед. И очень хочется, чтобы все доброе и хорошее, что сопровождало нас в

ходящем году, нашло свое продолжение в году наступившем.

Дорогие земляки! Пусть новый год подарит вам благополучие и силы для новых свершений. Пусть вам сопутствует удача, а все дела и начинания увенчиваются успехом! Крепкого здоровья, счастья, мира вам и вашим семьям! С Новым годом, с новым счастьем!

Виктор БАРАНОВ,
депутат ЗС
Пермского края,
президент ОАО
"Соликамскбумпром".



**Символ нового года представляет
Ваня Тряпичников**

С ПРАЗДНИКАМИ, ДАРЯЩИМИ РАДОСТЬ И НАДЕЖДЫ!

Уважаемые жители района!

Дорогие друзья!

Поздравляем вас с Новым
годом и Рождеством

Христовым - праздниками,
которые дарят нам счастье
и радость, несут в каждый
дом тепло и уют!

Самые любимые в народе - они настолько органично влились в нашу жизнь, что их с нетерпением ждут и дети, и взрослые. В предновогодние дни мы живем в ожидании чуда, которое идет нам навстречу добрыми пожеланиями друг другу, улыбками и радостью, детскими утренниками и праздничными вечерами, хороводами вокруг елки, рождественскими гуляниями и колядками. Рождество Христово - ра-

достный и светлый праздник, который наполняет сердца людей верой и надеждой, чувством любви и добра. Возрождению высоких духовных ценностей, укреплению нравственных начал в жизни общества в значительной степени способствует деятельность Русской Православной Церкви, эта важная работа вызывает глубокое уважение граждан России. Сила рождественского праздника утверждает в каждом из нас высокие духовные ценности, укрепляет нравственные начала в жизни людей, приносит мир, радость и умиротворение в каждую семью.

Мы с верой в будущее, с новыми планами и замыслами вступили в 2011 год. Пусть новый год настроит

всех на плодотворный труд, стремительные свершения и принесет только положительные эмоции. Дорогие земляки! От чистого сердца желаю всем крепкого здоровья, счастья, душевной стойкости, уверенности в своих силах и оптимизма. Пусть всегда рядом с вами будут родные и друзья, а в ваших домах царят благополучие, любовь и взаимопонимание. Пусть сбываются все мечты и воплощаются все желания, невзгоды останутся позади, а в новом году будет только хорошее!

Юрий ЧАГИН,
глава Чердынского района,
Николай СЕЛЯНИН,
председатель ЗС
Чердынского района.